
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Закарпатської академії 

мистецтв 

 

6 березня 2026 року                                                                         м. Ужгород   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Химинець Мар’яна Василівна. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: фахівцем зв’язків з громадськістю при представнику 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Химинець Мар’яною. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Закарпатської академії мистецтв (далі – заклад освіти) створено окремий розділ 

«Освітні центри. Для тимчасово окупованої території», який містить загальну 

інформацію для вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено контактні дані, 

зокрема, мобільний телефон із месенджерами Viber і Telegram, (063)-122-90-40, 

який функціонує та стаціонарний телефон приймальної комісії Закарпатської 

академії мистецтв +38(0312)-61-30-33. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

адресу, електронна пошта та сайт закладу освіти наявна в розділі, Положення про 

освітні центри «Донбас-Україна» «Крим-Україна», яке розміщене за  

посиланням містить шаблон освітньої декларації про здобуття повної загальної 

середньої освіти 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн-режимі. 

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди, проте вона зображена 

на інформаційному буклеті, що унеможливлює перехід за посиланням. 

 Додатково на сайті наявна вкладка «Україна чекає на вступників з 

тимчасово окупованих територій», де описано переваги вступу абітурієнтів з 

тимчасово окупованих територій до українського закладу вищої освіти. 

https://drive.google.com/file/d/1BVWsuIoZXRzhzv_9_anXtEM26wOrhAz9/view


Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті детально 

проілюстрований та описаний маршрут із закладу освіти до уповноваженого 

закладу освіти. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а 

саме: Ужгородський науковий ліцей Закарпатської обласної ради. 

Вказана інформація візуалізована на вебсайті, а також викладена в Порядку 

прийому із зазначенням електронної пошти, контактних номерів телефону 

відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

наявна. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Закарпатської академії мистецтв. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Ужгород, вул. Волошина, 37. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника навчального відділу Закарпатської академії мистецтв – Вагери 

Оксани; 

відповідальної особи за роботу освітнього центру «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» в Закарпатській академії мистецтв – Заступник 

відповідального секретаря ПК Фільченко Катерина Анатоліївна. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Положення про освітні центри «Донбас-Україна» «Крим-Україна» 

Закарпатської академії мистецтв було схвалено Вченою радою 08.04.2024 року, 

затверджено та введено в дію Наказом проректора з навчальної роботи № 40 від 

15 квітня 2024 року. Правила прийому до Закарпатської академії мистецтв осіб, 

які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів 

освіти України та/або стабільний процес, затверджуються Вченою радою 

Закарпатської академії мистецтв як додаток до правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти у Закарпатській академії мистецтв на відповідний рік. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради № 8 від 26.03.2025, з яким можливо ознайомитися на вебсайті 

закладу освіти.  

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулася 1 особа. 

Протягом 2025 відсутні особи, що подали заяви до освітніх центрів та були 

зараховані на навчання. 

 



Статистичні дані щодо вступників  

У закладі освіти передбачено підготовчі курси з профільних предметів для 

вступників з тимчасово окупованих територій (надалі – ТОТ), в офлайн форматі. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитку закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за 

адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 28.  

Зазначений заклад освіти знаходиться на відстані орієнтовно 2 км, що 

забезпечує пішу доступність. Крім того, до нього можна дістатися громадським 

транспортом. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені підготовчі курси для всіх вступників. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної 

кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

Проблем у відповідальних осіб не виникало. У разі виникнення додаткових 

питань вони звертаються на гарячу лінію, де отримують вичерпні роз’яснення 

та необхідну інформацію. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Закарпатській академії мистецтв: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 



- забезпечити розміщення на офіційному вебсайті закладу освіти інформації 

щодо корисних ресурсів для підготовки вступників до профільного іспиту чи 

співбесіди у форматі активних (клікабельних) електронних посилань, що 

забезпечить можливість безпосереднього переходу до відповідних ресурсів та 

покращить доступ вступників до необхідної інформації. 

 

 

Фахівець зв’язків з громадськістю 

при представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Закарпатській області  

 

 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

 


